

国内游价格今起下降三成

出境游线路下降千元左右

本报讯 北京消息：“十一”黄金周期过半，经过1日至3日的旅游高峰，从今天开始，各旅行社的旅游价格开始大幅下降，国内游线路下降30%左右，出境游线路也下降千元。

记者从中青旅、春秋、康辉、国

旅等多家旅行社了解到，从今天开始，国内游线路如九寨沟、丽江、张家界、新疆等热门线路价格有了明显下降，大约下降30%左右。

记者从携程旅行网也了解到，4日以后，出境游特别是日本、韩国游

本报讯 北京消息：昨日下午，唐先生从北京站乘坐T11次列车前往沈阳，上车后却发现自己的卧铺票与另外一名车上乘客重票。唐先生称，与他出现相同情况的乘客有100多人。对此，北京站值班站长称，他们已经接到一名乘客投诉。北京铁路局则表示，目前正在调查此事。

T11次列车始发站为广州，终点站为沈阳北。根据北京站的列车时刻表，该次列车从北京站开出时间为13时20分。

11:30 中午抢发

台风「罗莎」六日起影响浙江福建

据新华社杭州今日电（记者章苒）今年第16号台风“罗莎”已经加强为强台风，长假后期浙江沿海及海上的交通运输和休闲旅游可能受到影响，海事部门提醒旅客关注气象信息，及早安排行程。

据了解，“罗莎”位置目前位于东经128度、北纬18.6度，中心风力14级，中心气压940百帕，7级风圈半径450公里，10级风圈半径180公里，目前台风中心正以每小时15公里的速度往西北方向移动，预计6日开始影响浙江、福建等地。

浙江海事局有关负责人表示，台风一般集中在八九月份，在浙江，黄金周遭遇台风袭击十分罕见。虽然台风“罗莎”的移动路径还不明朗，但是由于黄金周期间的特殊性，每天有数万游客往来于沿海岛屿和大陆之间，因此一旦台风在浙江登陆或是影响浙江，届时安全疏散游客将是海上防台工作重中之重。

据了解，目前海事部门密切关注台风动态，交通部门已经调运备用运力，做好了提前疏散旅客的准备。鸭蛋山-白峰-普陀-沈家门、普陀-朱家尖等航线客流比较集中，航线高速客轮有可能停航。

“利奇马”离开海南琼州海峡全线复航

据新华社海口今日电（记者周慧敏）记者从海口港客运轮渡调度室了解到，今日7时，受第15号强热带风暴“利奇马”影响而封航的琼州海峡已全线复航。

据调度室值班人员介绍，今日7时，海南省海事局下达通航令，琼州海峡全线恢复通航。因“利奇马”而滞留海口的519辆客车和3649位旅客，截至8时已全部离港。

的价格下降明显，最多下降1000元左右。尽管旅游价格下降了，但是如果预定，要在4日选择参团或者选择自由行的游客可能要失望而归，因为记者致电携程旅行网客服和中青旅行社客服后发现，4日到7

日的热门旅行线路都已全部满员，只有少数自由行线路可以报名。

康辉旅行社负责人告诉记者，大多数游客都提前预定自己的行程，因此当天或者提前一两天才预定的游客，参团成功率非常小。（吴亭）

T11次列车卧铺出现百余重票

到站后乘客得到差价补偿

乘客唐先生称，昨日下午，他上车后按照票面所示号码找到铺位时，发现该铺位已经有人，对方所持车票的车次、车厢号、卧铺号均与唐先生相同。“我听列车员说，卧铺车厢在北京站下去58人，上来220人，发生重票的有162人。”唐先生说。

另一名在山海关下车的乘客魏先生则称，他听到的数字是120多人，“我是在列车员互相谈论时听说的，他们还说，这样的情况从未遇到过。”

唐先生和魏先生均称，出现该情况后，列车工作人员立刻着手解决问题，将列车员的休息铺位和其

他一些空余卧铺腾出来给乘客使用，另外一些找不到卧铺的乘客，则被安排在卧铺车厢的边座上。

昨晚10时30分，唐先生在电话中称，列车于当晚7时40分准点到站后，没有找到卧铺的乘客都得到了差价补偿。（据新京报）



扬州新人喜爱传统婚礼

10月3日，一对新人在江苏扬州盐商老宅——汪氏小苑举行了一场传统婚礼。新华社发

重庆客车燃烧事故追踪

客车燃烧系人为故意纵火

据新华社重庆10月3日电（记者郭立）重庆“10·2”重大交通事故处置指挥部有关负责人3日介绍说，经调查取证，已有证据表明，此次燃烧系一起人为故意纵火、危害公共安全的刑事案件，公安机关已经立案侦查。

现已查明，位于起火点的第一排左侧所乘坐的两名乘客为一男一女，男性乘客叫肖永华，50岁，系冠忠公司万盛分公司副经理，女性乘客叫张小亚，38岁，万盛人，二人系夫妻关系并已在事故中死亡。

根据公安机关所获证据表明，肖永华因多次婚姻变故及对自己被单位停职等不满，遂生恶意，实施了严重危害公共安全的行为，导致惨剧的发生。

从勘查情况判明，客车燃烧系可燃液体燃烧所致。

公安部对此高度重视，于10月3日上午派出专家赶赴綦江直接参与勘查、调查工作。目前，在事故中受伤的11人无生命危险，截至3日17时，27名死者中，26人已被家属指认。

港股大幅波动

成交额创新高

新华社香港10月3日电（记者白冰）香港股市3日大幅波动，恒指低开后被推至28871点历史新高，但其后辗转下跌，最低曾跌954点。

国企指数一度跌近1000点，收市报17317点，跌656点。

60%投资中国外国基金收益超预期

据新华社北京10月4日电（记者何雨欣）全球最大咨询与服务机构之一——普华永道近日发布了一份名为《外国基金公司在中国》的报告。报告指出，相关的调查显示，超过60%活跃于中国市场的外国基金公司在过去3年中收益超过预期。

“在未来的3年中，100%活跃于中国市场的外国基金公司表示预

期收益将超过目前。”普华永道投资管理行业及房地产基金业务中国地区主管合伙人汪棣介绍。

报告称，中国的基金行业正在迅速成长，资产管理规模已经达到人民币17990亿元，而2005年底，这一数字仅为人民币3390亿元，与此同时，中国目前有超过1300万名投资者购买了基金。

餐馆提供卫生餐具不应另收费

中消协：消费者使用收费餐具可拒绝付费

据新华社北京10月3日电（记者刘羊旸）中国消费者协会日前提出，餐饮企业向消费者提供安全、卫生的就餐环境和餐具等配套服务，不应另行收费。

中消协称，近年来，餐饮行业提供配套服务另外收费、不明示收费标准

或者不提前告知消费者的情况在全国有蔓延的趋势。以消毒餐具为例，一些餐馆不再提供免费的消毒餐具，只提供收费消毒餐具，消费者一旦决定在此吃饭，就必须为餐具另行支付消毒费。当然，有些餐馆也允许消费者选择餐馆自备的免费餐具，但

这些餐具的卫生状况往往令人失望，消费者只好选择收费餐具。

中消协强调，消费者在就餐时，餐饮企业提供包括经消毒达到卫生标准的餐具、餐巾等配套服务，是长期以来已获社会共同认可、约定俗成的基本服务内容和行业服务标

准，是经营者的随附义务，也是消费者接受就餐服务的前提。服务产生的费用是经营成本的一部分，其费用已包括在菜肴价格内。

中消协认为，部分餐饮企业将这些长期以来向消费者提供的配套服务改为收费服务，实质是变相降低与消费者约定的服务标准，转嫁随附义务，类似行为是巧立名目重复收费。消费者即便使用了收费餐具也可拒绝付费。

评论 07100410702

深圳21名“驴友”登山被困

200多名民警历经20余小时营救成功

境十分危险。宝安警方接到警情后，立即指示羊台山附近的几个派出所参与营救。

据警方介绍，当时营救队伍只知道迷路的“驴友”从龙华登山口进山，没有其他线索。再加上通信受

阻，很难确定准确位置，警方只能兵分多路，分别从龙华登山口、石岩登山口等处连夜冒雨登山进行搜救。由于迷路的“驴友”所在地段山高林密，没有固定成形的山路，只有沿沟渠才能上山，再加上当晚一直下大

雨，山路泥泞，营救工作十分困难。

直到2日早上7时多，第一批搜救人员搜救未果，第二批搜救人员接着向山上进发。下午3时多，搜救队终于在布狗窝找到21名迷路“驴友”，并将他们护送到派出所。

永远的丰碑
红色记忆

为了讨论人民解放战争转入全国性战略进攻后的有关任务，部署各战区的协同作战问题，1947年7月21至23日，中共中央在陕北靖边县小河村召开扩大会议，又称小河会议。会议在院子里临时搭的凉棚下举行。参加会议的有毛泽东、周恩来、任弼时，中央部门和西北地区领导人陆定一、杨尚昆、彭德怀、贺龙、习仲勋、贾拓夫、张宗逊、马明方、王震、张经武，还有从晋南前线赶来的陈赓。

周恩来在会上总结了人民解放军在战争第一年取得的成绩，分析了敌我双方军事实力。毛泽东作了重要讲话，首次提出对蒋介石的斗争计划用五年来解决的设想。

（据新华社北京10月3日电）

详细 07100410701

中央小河会议